



День защиты детей

День защиты детей отмечается ежегодно 1 июня, учреждён в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин, впервые отмечался в 1950 году.

Праздник проводится с целью привлечения внимания взрослых к соблюдению прав детей на свободу мнения, образования, защиты от насилия и права на жизнь. Родители, как и государство, должны признавать и соблюдать права и свободы детей. Об этом говорится в Декларации прав ребенка, принятой ООН в 1959 году.

Всемирный день ребенка.

Много праздников на свете,

Всех не сосчитать!

Любят взрослые и дети

Вместе их встречать!

Но сегодня День ребенка

Празднует весь Мир,

От Парижа до Гонконга

Весть летит в эфир:

Поздравляем! Любим! Верим!

Мир вам сохраним!

Подрастайте! Улыбайтесь!

Мы вас защитим!

Наталья Майданик



Библиотекарь Андреевской сельской библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского района Ангелина Баранникова пригласила своих юных читателей на детскую площадку в деревне Андреевка, чтобы поздравить их с «Днем защиты детей». Дети с удовольствием согласились поиграть в интеллектуальную викторину, где вопросы были об известных авторах детской художественной литературы и любимых персонажах. Библиотекарь приготовила загадки с подвохом, на которые дети отвечали весело и задорно. Затем все сели в круг на чаепитие. Помогала в этом Татьяна Лаврентьева, волонтер библиотеки. Встреча с детьми закончилась беседой о безопасном поведении на детских площадках.

Поздравляем всех с замечательным праздником, в основе которого лежит защита самого дорогого и прекрасного, что есть у нас — наших детей. Пусть детские годы вашего ребёнка будут счастливыми и безмятежными, пусть он растёт в атмосфере любви и заботы. Берегите детство!